Town of Chapel Hill

Proclamation

WHEREAS, Flora Parrish grew up in Chapel Hill, initially working at Suttons on Franklin Street where her mother also worked; and

WHEREAS, she began her employment with the Town of Chapel Hill on October 1st , 1969; and

WHEREAS, Flora recently celebrated her 50th year of full-time employment in Chapel Hill Police Department's Records Division; and

WHEREAS, during that time, Flora has established a broad network of close relationships with her co-workers and people throughout our community; and

WHEREAS, she has served under eight different police chiefs in two different buildings; and

WHEREAS, Flora has seen records management and information services within the police department change from all paper records to a virtually paperless system; and

WHEREAS, by sharing her vast institutional knowledge freely with others, Flora helps the department celebrate progress and learn from the past; and

WHEREAS, Flora's teamwork, loyalty and commitment to our community are an inspiration to everyone who meets her.

NOW, THEREFORE, we the Chapel Hill Town Council, do hereby, honor

Flora Parrish

and thank her for her amazing contributions to our community.

GIVEN UNDER MY HAND AND THE SEAL OF THE TOWN OF CHAPEL HILL ON THIS THE THIRTIETH DAY OF OCTOBER IN THE YEAR TWO THOUSAND NINTEEN

Dam Hemmes